

ادوم پور میں سید برادر کشی کے واقعے میں دو پولیس اہلکار ہلاک
 جنوں، (پنجابی) پولیس کے ایک ایجنٹ نے دو پولیس اہلکاروں کو ہلاک کر دیا۔ پولیس اہلکاروں نے سید برادر کشی کے واقعے میں دو پولیس اہلکاروں کو ہلاک کر دیا۔ پولیس اہلکاروں نے سید برادر کشی کے واقعے میں دو پولیس اہلکاروں کو ہلاک کر دیا۔ پولیس اہلکاروں نے سید برادر کشی کے واقعے میں دو پولیس اہلکاروں کو ہلاک کر دیا۔

کیڑیا میں ہندو متی طالب علم کی مارکر کٹر 2 مشتبہ افراد گرفتار
 نئی دہلی۔ (پنجابی) کیڑیا میں ہندو متی طالب علم کی مارکر کٹر 2 مشتبہ افراد گرفتار۔ کیڑیا میں ہندو متی طالب علم کی مارکر کٹر 2 مشتبہ افراد گرفتار۔ کیڑیا میں ہندو متی طالب علم کی مارکر کٹر 2 مشتبہ افراد گرفتار۔

کسانوں کا دہلی کی طرف مارچ، پولیس اور مظاہرین میں جھڑپیں

تھوہرا پور ڈیڑھ گھنٹہ کے بعد کسانوں کا دہلی مارچ ملتوی، میننگ کے بعد بتائیں گے گا کہ مضبوطی پنڈاہیر



نئی دہلی: کسانوں نے اپنے مطالبات کے حق میں آواز کو دہلی کی جانب دہلی اور متروک کرنے کی کوشش کی۔ کسانوں کا یہ مارچ پنجاب سے شروع ہوا۔ کسانوں نے اپنے مطالبات کے حق میں آواز کو دہلی کی جانب دہلی اور متروک کرنے کی کوشش کی۔ کسانوں کا یہ مارچ پنجاب سے شروع ہوا۔

شام میں اسد حکومت کا تختہ پلٹ، عبوری حکومت تشکیل

عبوری وزیر اعظم محمد غازی الجلیانی اقتدار سنبھالیں گے، روس اور ایران جیسے ممالک نے صورت حال پر تشویش کا اظہار کیا، امریکہ اور یورپی یونین کا محتاط رد عمل



شام کے مستقبل کے بارے میں فیصلہ کرنے کا اختیار صرف اس ملک کے حاکم کو ہے: ایران

تہران (پنجابی) اسلامی جمہوریہ ایران کی وزارت خارجہ نے شام کے حالات کے حوالے سے اس ملک کی حکومت کا محتاط رد عمل اظہار کیا۔ وزارت خارجہ نے شام کے حالات کے حوالے سے اس ملک کی حکومت کا محتاط رد عمل اظہار کیا۔ وزارت خارجہ نے شام کے حالات کے حوالے سے اس ملک کی حکومت کا محتاط رد عمل اظہار کیا۔

لکھنؤ کے چار بگ ریلوے اسٹیشن سمیت 3 مقامات پر بم کی اطلاع سے بچی بالچل

لکھنؤ: ریلوے اسٹیشن کی دہلی اور متروک کرنے کی کوشش کی۔ کسانوں کا یہ مارچ پنجاب سے شروع ہوا۔ کسانوں نے اپنے مطالبات کے حق میں آواز کو دہلی کی جانب دہلی اور متروک کرنے کی کوشش کی۔ کسانوں کا یہ مارچ پنجاب سے شروع ہوا۔

بی جے پی کے نعرے نہیں سہیں گے، بدل کر رہیں گے پرجہ یو ال بزم

اسٹیبلشمنٹ میں بی جے پی کے نعرے نہیں سہیں گے، بدل کر رہیں گے پرجہ یو ال بزم۔ اسٹیبلشمنٹ میں بی جے پی کے نعرے نہیں سہیں گے، بدل کر رہیں گے پرجہ یو ال بزم۔

حکومت پارلیمنٹ میں جین کے معاملے پر جامع بحث کرائے: کانگریس

کانگریس پارٹی کے لیڈر نے پارلیمنٹ میں جین کے معاملے پر جامع بحث کرائے۔ کانگریس پارٹی کے لیڈر نے پارلیمنٹ میں جین کے معاملے پر جامع بحث کرائے۔ کانگریس پارٹی کے لیڈر نے پارلیمنٹ میں جین کے معاملے پر جامع بحث کرائے۔

دُفق معاملے پر مسلمانوں کا ساتھ دین

دُفق معاملے پر مسلمانوں کا ساتھ دین۔ دُفق معاملے پر مسلمانوں کا ساتھ دین۔ دُفق معاملے پر مسلمانوں کا ساتھ دین۔ دُفق معاملے پر مسلمانوں کا ساتھ دین۔ دُفق معاملے پر مسلمانوں کا ساتھ دین۔

فرقہ پرستوں اور اس کے ایجنڈوں کی سرپرستی سے باز آئیں، حکومتوں کو انتہاء

اگر ہمارے مذہبی معاملات میں مداخلت کی گئی تو ہم آپ سے آئین کی حد میں آخر دم تک لڑتے رہیں گے

جمعیۃ علماء کشن گنج کے اجلاس عام میں وقف، مساجد، مدارس اور ناموس رسالت کے تحفظ پر اہم قراردادیں منظور

جمعیۃ علماء کشن گنج کے اجلاس عام میں وقف، مساجد، مدارس اور ناموس رسالت کے تحفظ پر اہم قراردادیں منظور۔ جمعیۃ علماء کشن گنج کے اجلاس عام میں وقف، مساجد، مدارس اور ناموس رسالت کے تحفظ پر اہم قراردادیں منظور۔

ماتین بیٹ منسل اعظم

ماتین بیٹ منسل اعظم۔ ماتین بیٹ منسل اعظم۔ ماتین بیٹ منسل اعظم۔ ماتین بیٹ منسل اعظم۔ ماتین بیٹ منسل اعظم۔

بگڈیش میں ہندوؤں پر مظاہرہ ہونے چاہئیں: ندنی

بگڈیش میں ہندوؤں پر مظاہرہ ہونے چاہئیں: ندنی۔ بگڈیش میں ہندوؤں پر مظاہرہ ہونے چاہئیں: ندنی۔ بگڈیش میں ہندوؤں پر مظاہرہ ہونے چاہئیں: ندنی۔

اقتدار کی منتقلی متعلق ہر اقدام کیلئے تیار: محمد الجبلانی

شام میں جو کچھ ہو رہا ہے اس کے نتائج کا سامنا دمشق کے دو ستونوں سے پہلے دشمنوں کو کرنا پڑے گا! بشار اسد کی حکومت کے خاتمے کے بعد بشار الاسد ملک چھوڑ کر چلے گئے ہیں

شام ہمارا دو ستون نہیں ہے اور امریکہ کو اس سے کوئی لینا دینا نہیں: ٹرمپ

روس کی حمایت کھونے کے بعد بشار الاسد ملک چھوڑ کر چلے گئے ہیں

واشنگٹن، 08 دسمبر (ایوان آن لائن)۔ ڈیپٹی سیکرٹری آف اسٹیٹ ڈیوئیڈ ہولڈز نے کہا ہے کہ امریکہ کو شام کے صدر بشار الاسد کی حکومت سے اپنا تعلق ختم کرنے میں کوئی تردد نہیں ہے۔ ہولڈز نے ایک پریس کانفرنس میں کہا کہ امریکہ کو شام کے صدر بشار الاسد کی حکومت سے اپنا تعلق ختم کرنے میں کوئی تردد نہیں ہے۔ ہولڈز نے ایک پریس کانفرنس میں کہا کہ امریکہ کو شام کے صدر بشار الاسد کی حکومت سے اپنا تعلق ختم کرنے میں کوئی تردد نہیں ہے۔ ہولڈز نے ایک پریس کانفرنس میں کہا کہ امریکہ کو شام کے صدر بشار الاسد کی حکومت سے اپنا تعلق ختم کرنے میں کوئی تردد نہیں ہے۔



ڈونالڈ ٹرمپ

سقوط دمشق کے بعد شام میں پاکستانی زائرین کی پریشانی

دمشق (جنگجو) پاکستان کے چیونٹی رپورٹ کے مطابق دمشق کے علاقے میں پاکستانی زائرین کی پریشانی کا سلسلہ جاری ہے۔ دمشق کے علاقے میں پاکستانی زائرین کی پریشانی کا سلسلہ جاری ہے۔ دمشق کے علاقے میں پاکستانی زائرین کی پریشانی کا سلسلہ جاری ہے۔

دمشق میں ایرانی سفارت خانے پر مسلح افراد کا حملہ

دمشق (جنگجو) عرب ذرائع نے آٹھ ایرانی سفارت کاروں کی موت کے ساتھ ساتھ دیگر ایرانی سفارت کاروں کی زخمی ہونے کی اطلاع دی ہے۔ دمشق کے علاقے میں ایرانی سفارت خانے پر مسلح افراد کا حملہ ہوا۔



دمشق کے علاقے میں لوگوں کی گھنٹھری

غیر محفوظ سرحدیں اور دہشت گردی: یورپی شہری خوف کا شکار

کیف (جنگجو) تحقیقاتی ادارے نے کہا ہے کہ یورپی شہریوں کو شام کی سرحدوں پر سفر کرنے سے احتیاط کرنا چاہیے۔ یورپی شہریوں کو شام کی سرحدوں پر سفر کرنے سے احتیاط کرنا چاہیے۔

اسد کی حکومت گری، شام کا تاریک دور ختم ہو: بحرہ

دمشق، 08 دسمبر (ایوان آن لائن)۔ شام میں شہزادہ اسد کی حکومت گری کے بعد شام میں تاریک دور ختم ہو گیا ہے۔ شام میں شہزادہ اسد کی حکومت گری کے بعد شام میں تاریک دور ختم ہو گیا ہے۔

بشار الاسد کی بیرون ملک فرار کی اطلاعات، وزیر اعظم کالاً علمی کا اظہار

تیار ہیں۔ الجبلانی نے اپنے ٹویٹ میں کہا کہ بشار الاسد کی فرار کی اطلاعات سے شام میں تاریک دور ختم ہو گیا ہے۔ الجبلانی نے اپنے ٹویٹ میں کہا کہ بشار الاسد کی فرار کی اطلاعات سے شام میں تاریک دور ختم ہو گیا ہے۔



بشار الاسد

شام کے عبوری وزیر اعظم کو بشار الاسد کے ٹھکانے کا کوئی علم نہیں

دمشق، 08 دسمبر (ایوان آن لائن)۔ شام کے عبوری وزیر اعظم محمد غازی الجبلانی نے کہا کہ وہ گھر پر ہی رہیں گے۔ شام کے عبوری وزیر اعظم محمد غازی الجبلانی نے کہا کہ وہ گھر پر ہی رہیں گے۔

شام میں الاسد خاندان 50 سال سے زائد عرصے تک برسر اقتدار رہا

دمشق، 08 دسمبر (ایوان آن لائن)۔ شام میں الاسد خاندان 50 سال سے زائد عرصے تک برسر اقتدار رہا۔ شام میں الاسد خاندان 50 سال سے زائد عرصے تک برسر اقتدار رہا۔



شام میں لوگوں کی گھنٹھری

ترکیہ بصوبہ معلا کے ضلع بورم کے سمندر سے 21 غیر قانونی تارکین وطن کو سچا لیا گیا

انجمن، 08 دسمبر (ایوان آن لائن)۔ ترکیہ کے صوبہ معلا کے ضلع بورم کے سمندر سے 21 غیر قانونی تارکین وطن کو سچا لیا گیا۔ ترکیہ کے صوبہ معلا کے ضلع بورم کے سمندر سے 21 غیر قانونی تارکین وطن کو سچا لیا گیا۔

روس: داغستان میں بڑے حملے کی منصوبہ بندی کرنے والے 12 دہشت گرد گرفتار

اسٹرا، 08 دسمبر (ایوان آن لائن)۔ روس کے صوبہ داغستان میں بڑے حملے کی منصوبہ بندی کرنے والے 12 دہشت گرد گرفتار ہوئے۔ روس کے صوبہ داغستان میں بڑے حملے کی منصوبہ بندی کرنے والے 12 دہشت گرد گرفتار ہوئے۔

ہرمنزل میں حضرت زینب کا وجود، زریں کردار و عمل منفرد و لاثانی: مولانا علی رضوان

شبہ روزہ زینبیہ میں 7 روزہ مجالس بعنوان '46 واں روح پرور اجتماع' اختتام پذیر



لکھنؤ (پریس ریلیز) 08 دسمبر، 2024ء کو جامعہ اسلامیہ میں منعقد کیے گئے 7 روزہ مجالس بعنوان '46 واں روح پرور اجتماع' اختتام پزیر ہوئے۔ مولانا علی رضوان نے افتتاحی تقریب میں شرکت کی اور خطاب کیا۔ ان کا خطاب جامعہ اسلامیہ میں منعقد کیے گئے 7 روزہ مجالس بعنوان '46 واں روح پرور اجتماع' اختتام پزیر ہوئے۔ مولانا علی رضوان نے افتتاحی تقریب میں شرکت کی اور خطاب کیا۔ ان کا خطاب جامعہ اسلامیہ میں منعقد کیے گئے 7 روزہ مجالس بعنوان '46 واں روح پرور اجتماع' اختتام پزیر ہوئے۔

مولانا علی رضوان نے افتتاحی تقریب میں خطاب کیا اور کہا کہ حضرت زینب کا وجود، زریں کردار و عمل منفرد و لاثانی ہے۔ ان کا خطاب جامعہ اسلامیہ میں منعقد کیے گئے 7 روزہ مجالس بعنوان '46 واں روح پرور اجتماع' اختتام پزیر ہوئے۔ مولانا علی رضوان نے افتتاحی تقریب میں شرکت کی اور خطاب کیا۔ ان کا خطاب جامعہ اسلامیہ میں منعقد کیے گئے 7 روزہ مجالس بعنوان '46 واں روح پرور اجتماع' اختتام پزیر ہوئے۔

جناب زینب کے روضے کی توہین کی پر زور مذمت

لکھنؤ: مولانا ابوبکر جباری نے بریلی کے روضے کی توہین کے واقعے پر شدید مذمت کی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ مولانا ابوبکر جباری نے بریلی کے روضے کی توہین کے واقعے پر شدید مذمت کی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ مولانا ابوبکر جباری نے بریلی کے روضے کی توہین کے واقعے پر شدید مذمت کی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ مولانا ابوبکر جباری نے بریلی کے روضے کی توہین کے واقعے پر شدید مذمت کی ہے۔

جامعہ ناظمیہ میں تعزیتی جلسہ

لکھنؤ: جامعہ ناظمیہ میں ایک تعزیتی جلسہ منعقد ہوا۔ مولانا علی رضوان نے افتتاحی تقریب میں شرکت کی اور خطاب کیا۔ ان کا خطاب جامعہ اسلامیہ میں منعقد کیے گئے 7 روزہ مجالس بعنوان '46 واں روح پرور اجتماع' اختتام پزیر ہوئے۔ مولانا علی رضوان نے افتتاحی تقریب میں شرکت کی اور خطاب کیا۔ ان کا خطاب جامعہ اسلامیہ میں منعقد کیے گئے 7 روزہ مجالس بعنوان '46 واں روح پرور اجتماع' اختتام پزیر ہوئے۔

وہ جو بچپن میں بچے کمانے لگے، ان کے کاپی قلم سب ٹھکانے لگے

بزم فروغ ادب کی جانب سے طرحی نشست کا انعقاد



لکھنؤ: بزم فروغ ادب کی جانب سے 'بچے کمانے لگے، ان کے کاپی قلم سب ٹھکانے لگے' کے موضوع پر ایک تعزیتی نشست منعقد ہوئی۔ مولانا علی رضوان نے افتتاحی تقریب میں شرکت کی اور خطاب کیا۔ ان کا خطاب جامعہ اسلامیہ میں منعقد کیے گئے 7 روزہ مجالس بعنوان '46 واں روح پرور اجتماع' اختتام پزیر ہوئے۔ مولانا علی رضوان نے افتتاحی تقریب میں شرکت کی اور خطاب کیا۔ ان کا خطاب جامعہ اسلامیہ میں منعقد کیے گئے 7 روزہ مجالس بعنوان '46 واں روح پرور اجتماع' اختتام پزیر ہوئے۔

بگلویش میں قلمی ہندو معاشرے پر حملہ کرنے والے انسانیت کے دشمن ہیں بھلی ظفر

بگلویش میں قلمی ہندو معاشرے پر حملہ کرنے والے انسانیت کے دشمن ہیں بھلی ظفر۔ ان کا کہنا ہے کہ بھلی ظفر نے ہندو معاشرے پر شدید حملہ کیا ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ بھلی ظفر نے ہندو معاشرے پر شدید حملہ کیا ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ بھلی ظفر نے ہندو معاشرے پر شدید حملہ کیا ہے۔

بھلی ظفر نے ہندو معاشرے پر شدید حملہ کیا ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ بھلی ظفر نے ہندو معاشرے پر شدید حملہ کیا ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ بھلی ظفر نے ہندو معاشرے پر شدید حملہ کیا ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ بھلی ظفر نے ہندو معاشرے پر شدید حملہ کیا ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ بھلی ظفر نے ہندو معاشرے پر شدید حملہ کیا ہے۔

اناوہ: لیکھ پال کولونہ والے تین لیڈرے گرفتار

لکھنؤ: اناوہ کے تین لیڈرے گرفتار ہوئے۔ ان کا کہنا ہے کہ ان تین لیڈرے نے اناوہ کے لوگوں کو شدید نقصان پہنچایا ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ ان تین لیڈرے نے اناوہ کے لوگوں کو شدید نقصان پہنچایا ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ ان تین لیڈرے نے اناوہ کے لوگوں کو شدید نقصان پہنچایا ہے۔

اودھیش پر سادولوک سبھا کی فرنٹ بینچ سے ہٹائے جانے سے کھلیش یادو ناراض

مظفر نگر میں مسجد کو دشمن کی ملکیت قرار دیا گیا

مظفر نگر میں مسجد کو دشمن کی ملکیت قرار دیا گیا۔ ان کا کہنا ہے کہ ان کے خلاف شدید کارروائی ہو رہی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ ان کے خلاف شدید کارروائی ہو رہی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ ان کے خلاف شدید کارروائی ہو رہی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ ان کے خلاف شدید کارروائی ہو رہی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ ان کے خلاف شدید کارروائی ہو رہی ہے۔

اودھیش پر سادولوک سبھا کی فرنٹ بینچ سے ہٹائے جانے سے کھلیش یادو ناراض۔ ان کا کہنا ہے کہ ان کے خلاف شدید کارروائی ہو رہی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ ان کے خلاف شدید کارروائی ہو رہی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ ان کے خلاف شدید کارروائی ہو رہی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ ان کے خلاف شدید کارروائی ہو رہی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ ان کے خلاف شدید کارروائی ہو رہی ہے۔

ایس پی اے اقبال میں نہیں آنے والی ٹوئس کرنا بے کار، سوسٹو ریڈو

ایس پی اے اقبال میں نہیں آنے والی ٹوئس کرنا بے کار، سوسٹو ریڈو۔ ان کا کہنا ہے کہ ایس پی اے اقبال میں نہیں آنے والی ٹوئس کرنا بے کار ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ ایس پی اے اقبال میں نہیں آنے والی ٹوئس کرنا بے کار ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ ایس پی اے اقبال میں نہیں آنے والی ٹوئس کرنا بے کار ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ ایس پی اے اقبال میں نہیں آنے والی ٹوئس کرنا بے کار ہے۔

فوٹو جرنلسٹ کی موت پر صحافیوں نے خزان عقیدت پیش کی

فوٹو جرنلسٹ کی موت پر صحافیوں نے خزان عقیدت پیش کی۔ ان کا کہنا ہے کہ فوٹو جرنلسٹ کی موت پر صحافیوں نے خزان عقیدت پیش کی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ فوٹو جرنلسٹ کی موت پر صحافیوں نے خزان عقیدت پیش کی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ فوٹو جرنلسٹ کی موت پر صحافیوں نے خزان عقیدت پیش کی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ فوٹو جرنلسٹ کی موت پر صحافیوں نے خزان عقیدت پیش کی ہے۔

ممتا انڈیا اتحاد کی قیادت کرنے کی اہمیل ہیں

ایوزیشن کو مایوس ہونے کی ضرورت نہیں، رہنما مایوس لوگوں کے درمیان جائیں، شہر پوار کا حوصلہ بخش پیغام



ممبئی (آئی این این)۔ ممتا انڈیا اتحاد کی قیادت کرنے کی اہمیل ہیں، شہر پوار کا حوصلہ بخش پیغام۔ ممتا انڈیا اتحاد کی قیادت کرنے کی اہمیل ہیں، شہر پوار کا حوصلہ بخش پیغام۔ ممتا انڈیا اتحاد کی قیادت کرنے کی اہمیل ہیں، شہر پوار کا حوصلہ بخش پیغام۔

جھارکھنڈ اسمبلی کا پہلا اجلاس آج سے، تمام تیاریاں مکمل



راچی (آئی این این)۔ جھارکھنڈ اسمبلی کا پہلا اجلاس 9 دسمبر شروع ہو رہا ہے۔ 12 دسمبر کو پہلی بار اجلاس ہوگا۔ تمام تیاریاں مکمل ہو چکی ہیں۔

مہاراشٹر اسمبلی میں مسلم اراکین اسمبلی الگ الگ زباناں میں مگر اللہ کے نام پر حلف لیا



ممبئی (مہاراشٹر اسمبلی میں مسلم اراکین اسمبلی الگ الگ زباناں میں مگر اللہ کے نام پر حلف لیا۔

مدھیہ پردیش اردو اکیڈمی کے زیر اہتمام بھوپال میں سلسلہ اور تلاش جوہر کے تحت نعیم کوثر کو منسوب ادبی اور شعری نشست منعقد



بھوپال (مدھیہ پردیش اردو اکیڈمی کے زیر اہتمام بھوپال میں سلسلہ اور تلاش جوہر کے تحت نعیم کوثر کو منسوب ادبی اور شعری نشست منعقد۔

روہنگیا کو دہلی میں بسانے کی سازش بی بی سی نے رچی: بسو دیا

دہلی (بی بی سی)۔ روہنگیا کو دہلی میں بسانے کی سازش بی بی سی نے رچی: بسو دیا۔

ڈالر کو کمزور کرنے کا کوئی ارادہ نہیں

100 ڈالر کو کمزور کرنے کا کوئی ارادہ نہیں۔

سیوان میں شام غربت کا پروگرام منعقد



سیوان میں شام غربت کا پروگرام منعقد۔

مہاراشٹر اسمبلی میں مسلم اراکین اسمبلی الگ الگ زباناں میں مگر اللہ کے نام پر حلف لیا

ممبئی (مہاراشٹر اسمبلی میں مسلم اراکین اسمبلی الگ الگ زباناں میں مگر اللہ کے نام پر حلف لیا۔

مدھیہ پردیش اردو اکیڈمی کے زیر اہتمام بھوپال میں سلسلہ اور تلاش جوہر کے تحت نعیم کوثر کو منسوب ادبی اور شعری نشست منعقد

بھوپال (مدھیہ پردیش اردو اکیڈمی کے زیر اہتمام بھوپال میں سلسلہ اور تلاش جوہر کے تحت نعیم کوثر کو منسوب ادبی اور شعری نشست منعقد۔

سیوان میں شام غربت کا پروگرام منعقد



سیوان میں شام غربت کا پروگرام منعقد۔

مہاراشٹر اسمبلی میں مسلم اراکین اسمبلی الگ الگ زباناں میں مگر اللہ کے نام پر حلف لیا

ممبئی (مہاراشٹر اسمبلی میں مسلم اراکین اسمبلی الگ الگ زباناں میں مگر اللہ کے نام پر حلف لیا۔

مدھیہ پردیش اردو اکیڈمی کے زیر اہتمام بھوپال میں سلسلہ اور تلاش جوہر کے تحت نعیم کوثر کو منسوب ادبی اور شعری نشست منعقد

بھوپال (مدھیہ پردیش اردو اکیڈمی کے زیر اہتمام بھوپال میں سلسلہ اور تلاش جوہر کے تحت نعیم کوثر کو منسوب ادبی اور شعری نشست منعقد۔

سیوان میں شام غربت کا پروگرام منعقد



سیوان میں شام غربت کا پروگرام منعقد۔

میر انیس کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے

خدائے سخن میر انیس کی 150 ویں برسی سپر سیمینار کا انعقاد



اردوبہ برآمدہ میں معروف اردو ادیب علی گڑھ کے مولانا انور کبیر نے 150 ویں برسی کی مناسبت سے ایک جامعہ کا انعقاد کیا۔ انور کبیر نے شاعری میں میر صاحب کی شاعری پر روشنی ڈالی اور ان کی شاعری کی عظمت کو اجاگر کیا۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔

معاہدہ شاعری سے بہرہ ور ہونے والے اور صاحبِ سخن ہیں جس میں شاعر مشرق کی زبان عطا ہوئی۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔

بسکھاری میں عظیم الشان مشاعرہ اور کوئی سمیلین

ڈیگے، جسم بھاری خصوصیت کے طور پر سطر اقبال شریفی اور مدد پائی سٹیٹل اسکول دھواں شریف نے شاعرانہ صلاحیتوں کو اجاگر کیا۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔

جامعہ فائونڈیشن کی جانب سے ضلع جیل میں کبیل کی تقسیم



انسان کی طرح ان کی بھی ضرورت ہوتی ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔

علی گڑھ مسلم یونیورسٹی میں کینسر کے علاج کے لئے سپر اسپیشلسٹی بلاک کی تیاری



جہاں رام ہسپتال میں علی گڑھ مسلم یونیورسٹی کے 350 ڈاکٹروں کی ایک ٹیم نے ایک نئے بلاک کی تیاری کی۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔

میں ایک نئے بلاک کی تیاری کی۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔

معروف صحافی قطب اللہ خاں و دیگر شخصیات کی تعزیت

ادبی تنظیم بزم مہم غزل کی خصوصی نشست

ادبی تنظیم بزم مہم غزل کی خصوصی نشست میں معروف صحافی قطب اللہ خاں و دیگر شخصیات کی تعزیت کی گئی۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔

دعوت اسلامی انڈیا کی تیسری حج تربیت: کعبہ شریف کے طواف کا سکھا یا طریقہ



دعوت اسلامی انڈیا کی تیسری حج تربیت میں شرکت کرنے والے مسلمانوں کو کعبہ شریف کے طواف کا سکھا یا طریقہ سکھایا گیا۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔

دعوت اسلامی انڈیا کی تیسری حج تربیت میں شرکت کرنے والے مسلمانوں کو کعبہ شریف کے طواف کا سکھا یا طریقہ سکھایا گیا۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔

کل ہند حافظ قرآت ایڈمی کے زیر اہتمام ساتویں کل ہند مسابقتیہ القرآن الکریم کا انعقاد



کل ہند مسابقتیہ القرآن الکریم کا انعقاد ہوا۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔

باپ اور دو بیٹوں نے دے دی جان: اپنے ہی گھر میں غلامی کی زندگی گزار رہا تھا خاندان

باپ اور دو بیٹوں نے دے دی جان: اپنے ہی گھر میں غلامی کی زندگی گزار رہا تھا خاندان۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔

باپ اور دو بیٹوں نے دے دی جان: اپنے ہی گھر میں غلامی کی زندگی گزار رہا تھا خاندان۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔

طالبہ کا گولی مار کر قتل، گورو پولیس میں بھرتی کی کر رہا تھا تیاری

طالبہ کا گولی مار کر قتل، گورو پولیس میں بھرتی کی کر رہا تھا تیاری۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔ انور کبیر نے کہا کہ میر صاحب کی شاعری میں جذبات کی شدت نمایاں ہے۔

یوپی حکومت کا دعویٰ پرانی جلانے کے واقعات میں آئی کمی

4 ہزار سے زیادہ واقعات میں کمی ریکارڈ کی گئی ہے



کھنڈے ہوئی حالت میں آئی گئی ہے۔ برہمن کی تشریح میں آئی گئی ہے۔ برہمن کی تشریح میں آئی گئی ہے۔ برہمن کی تشریح میں آئی گئی ہے۔ برہمن کی تشریح میں آئی گئی ہے۔

پولش کمپنی یوپی میں کین مینوفیکچرنگ پلانٹ لگائے گی

انڈیا میں پلانٹ لگایا جائے گا، زمین الاٹمنٹ لیٹر سوئپ دیا گیا

پولش کمپنی نے ایک نئے پلانٹ لگانے کا اعلان کیا ہے۔ یہ پلانٹ یوپی میں کین مینوفیکچرنگ پلانٹ لگائے گا۔ زمین الاٹمنٹ لیٹر سوئپ دیا گیا۔

کسی کے بہرہ کوے میں نہ آئیں، مسائل کا ہوگا ازالہ: انجینیئر کمار سنگھ

انجینیئر کمار سنگھ نے کہا کہ کسی کے بہرہ کوے میں نہ آئیں، مسائل کا ہوگا ازالہ۔ انجینیئر کمار سنگھ نے کہا کہ کسی کے بہرہ کوے میں نہ آئیں، مسائل کا ہوگا ازالہ۔

سنجھل تشدد: 400 ملزمان کی تصویریں جاری

سنجھل تشدد کے دوران 400 ملزمان کی تصویریں جاری کی گئی ہیں۔ ان میں سے زیادہ کی شناخت، دیگر ریاستوں میں بھی پولیس کارروائی جاری ہے۔

پولیس کمشنر کے حکم پر ایف آئی آر درج

کاسمینکس کے تاجر نے کی تھی اعلیٰ حکام سے شکایت

پولیس کمشنر کے حکم پر ایف آئی آر درج کی گئی ہے۔ کاسمینکس کے تاجر نے کی تھی اعلیٰ حکام سے شکایت۔

انسان کو بقدر صلاحیت مخلوق کی خدمت کرنا چاہئے

قیصر باغ میں مفت میگا طبی کیمپ مفتی ابو العرفان فرنگی محلی قاضی شہر نے کیا افتتاح



مفتی ابو العرفان فرنگی محلی قاضی شہر نے قیصر باغ میں مفت میگا طبی کیمپ کا افتتاح کیا۔ انسانی صلاحیت کو بروئے کار لانا اور لوگوں کی خدمت کرنا چاہئے۔

مہربانہ: برہمنی رنجش میں نوجوان قاتل

مہربانہ میں برہمنی رنجش میں نوجوان قاتل کی شناخت ہوئی ہے۔ اس واقعے کی ترقیاتی کارروائی جاری ہے۔

کرامت حسین مسلم گز انٹر کالج میں جلسہ سیرت النبی کا انعقاد



کرامت حسین مسلم گز انٹر کالج میں جلسہ سیرت النبی کا انعقاد کیا گیا۔ اس موقع پر اسلامی تعلیمات پر بحث ہوئی۔

ادب آرزو لکھنؤ کی پیشہ ور شریف مسز ارشین فاطمہ سے ملاقات



ادب آرزو لکھنؤ کی پیشہ ور شریف مسز ارشین فاطمہ سے ملاقات کی گئی۔ ان کا تبادلہ خیالات ہوئے۔

محکمہ صحت سے بھی آیا اثر۔ رہیں بوشیاں... پڑنے والی شدید سردی

محکمہ صحت سے بھی آیا اثر۔ رہیں بوشیاں... پڑنے والی شدید سردی نے لوگوں کو متاثر کیا ہے۔ صحت کی نگہداشت ضروری ہے۔

یوپی کو تین اور امرت بھارت کا تحفہ: دہلی... ممبئی سے لے کر چنڈی گڑھ تک کا سفر ہوگا آسان

یوپی کو تین اور امرت بھارت کا تحفہ: دہلی... ممبئی سے لے کر چنڈی گڑھ تک کا سفر ہوگا آسان۔ حکومت نے اس مقصد کے لیے اقدامات کیے۔